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ВСТУП 
Інструкція розроблена на підставі Наказу по філії «Щодо дотримання вимог стандарту FSC на ланцюг 
постачання деревини» з метою забезпечення виконання у філії вимог: 

 Національного стандарту FSC-STD-UKR-01-2019 V 1-0 «FSC національний стандарт системи 
ведення лісового господарства для України»; 

 стандарту Лісової Опікунської Ради FSC-STD-40-004 V3-1 «Сертифікація ланцюга постачання», 
відповідно до пункту 1.1.b цього стандарту;  

 додатку до стандарту FSC FSC-STD-40-004a V2-1 «Класифікація продукції FSC»;  
 політики Лісової Опікунської Ради FSC-POL-01-004 «Політика у відношенні асоціювання 

організацій з FSC»; 
 директиви Лісової Опікунської Ради FSC-DIR-40-004 «Директива по сертифікації ланцюга 

поставок» FSC від 02.11.2021; 
 стандарту FSC-STD-50-001 V2-1 «Вимоги щодо використання торгових знаків FSC® 

утримувачами сертифікатів». 
 

1. Терміни та визначення, що стосуються цієї Інструкції 
Ланцюг постачання (Chain of custody) – FSC ланцюг постачання (CоC), це шлях, яким продукція з лісу 
або, в разі матеріалів, що повторно використовуються, з моменту, коли матеріал перероблено, 
проходить до місця, де цю продукцію продають із заявою FSC та/або завершується її виготовлення і 
вона отримує маркування FSC. СоС охоплює кожен етап постачання, обробки, торгівлі та 
розповсюдження, де перехід до такого етапу ланцюга постачання передбачає зміну власника продукції. 
 
Дитина (Child) – будь-яка особа віком до 18 років (Конвенція Міжнародної організації праці (МОП) 
182, стаття 2). 
 
Період заяви (Claim period) – період часу, який був визначений організацією для кожної групи 
продукції з метою створення конкретної FSC заяви. Мінімальна тривалість періоду заяви – це час, 
необхідний для завершення партії продукції, враховуючи отримання, зберігання, обробку, маркування 
та продаж вихідного продукту. 
 
Система управління ланцюгом постачання (CoC management system) – організаційна структура, 
політика, процедури, процеси і ресурси, необхідні для успішного дотримання вимог цього стандарту. 
 
Колективні перемовини (Collective bargaining) – добровільний переговорний процес між 
роботодавцями чи організацією роботодавців та організацією працівників із метою врегулювання 
положень та умов найму за допомогою колективних угод (Конвенція МОП 98, стаття 4). 
 
Скарга (Complaint) – висловлення незадоволення, подане у письмовому вигляді будь-якою особою або 
організацією щодо відповідності сертифікованої організації вимогам FSC. Скарга має стосуватися 
сфери дії сертифіката ланцюга постачання організації та містити інформацію про ім’я (назву) та 
контакти скаржника, чіткий опис проблеми й докази, що підтверджують кожен елемент або аспект 
скарги. 
 
Організація-наймач (Contracting organization) – особа, компанія або інша юридична особа, що 
використовує послуги підрядника для здійснення будь-якої діяльності, включеної до сфери дії FSC 
сертифіката ланцюга постачання. 
 
Підрядник (Contractor) – особа, компанія або інша юридична особа, що найнята організацією для 
здійснення будь-якої діяльності, включеної до сфери дії FSC сертифіката ланцюга постачання. 
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Перевідний коефіцієнт (Conversion factor, коефіцієнт виходу) – співвідношення між кількістю 
матеріалу на вході і виході певного процесу трансформації, який використовує організація. Перевідний 
коефіцієнт розраховують шляхом ділення вихідної кількості на вхідну кількість і застосовують або до 
всього продукту або до кожного окремого компонента продукту. 
 
Побічна продукція (Co-product) – вихідна продукція, що утворюється у процесі первинного 
виготовлення іншої (головної) продукції з тих самих вхідних  матеріалів (наприклад, тирса і тріска, що 
утворюються під час виробництва пиломатеріалів). 
 
Супровідний документ (Delivery document) – документ, який супроводжує вантаж і містить фізично 
або в електронному вигляді опис, клас і кількість транспортованого товару. Приклади товаро-
супровідних документів: накладні, документи для перевезення вантажів, транспортні документи, списки 
вантажів. 
 
Дискримінація (Discrimination) – означає: а) будь-які розмежування, винятки або переваги, зроблені на 
основі раси, кольору шкіри, статі, релігії, політичної думки, національної належності, соціального 
походження, сексуальної орієнтації, що призводять до зникнення або погіршення рівності можливостей 
або ставлення у працевлаштуванні чи зайнятості; b) інші розмежування, винятки або переваги, що 
призводять до зникнення або погіршення рівності можливостей або ставлення у працевлаштуванні чи 
зайнятості, які можуть бути визначені зацікавленим членом після консультації з представницькими 
організаціями роботодавців та працівників, якщо такі існують, а також з іншими відповідними органами 
(адаптовано з Конвенції МОП 111, стаття 1). 
 
Працевлаштування та зайнятість (Employment and occupation) – передбачають доступ до 
професійного навчання, до зайнятості та до окремих професій, а також правила й умови зайнятості 
(Конвенція МОП 111, стаття 1.3). 
 
Основні вимоги FSC щодо праці (FSC core labour requirements) – загальні критерії та індикатори 
(МОП), які визначено у звіті FSC 9, що охоплює основні принципи та права у трудовій діяльності: 
свобода об’єднання та визнання права на колективні перемовини; ліквідація всіх форм примусової чи 
обов’язкової праці; заборона дитячої праці; усунення дискримінації щодо зайнятості та 
працевлаштування. 
 
Примусова, або обов’язкова праця (Forced or compulsory labour) – робота чи послуга, яку вимагають 
від будь-якої особи під загрозою будь-якого покарання і щодо якої ця особа не запропонувала свої 
послуги добровільно (Конвенція МОП 29, стаття 2.1). 
 
Матеріал, сертифікований за системою FSC (FSC-сертифікований матеріал) (FSC-certified material) 
– вхідний матеріал, який постачає із заявою FSC 100 %, FSC Mix або FSC Recycled FSC-сертифікований 
постачальник. 
 
Продукція, сертифікована за схемою FSC (FSC-сертифікована продукція) (FSC-certified product) – 
продукція, яка відповідає всім застосовним вимогам сертифікації і є придатною для продажу з FSC 
заявами згідно з рахунками-фактурами (інвойсами) з продажу і просування з товарними знаками FSC. 
 
FSC заява (FSC claim) – заява, зазначена на угодах з продажу та товаро-супровідних документах для 
FSC-сертифікованої вихідної продукції або FSC контрольованої деревини. Існують FSC заяви: FSC 
100%, FSC Mix х%, FSC Recycled х%, FSC Mix Credit, FSC Recycled Credit і FSC Controlled Wood. 
 
Система контролю FSC (FSC control system) – система, яку використовують для контролю кількості 
продукції в групі продукції, яка може бути продана з FSC заявами. Існують такі системи контролю FSC: 
перевідна, відсоткова та кредитна. 
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FSC 100% – FSC заява для продукції на основі вхідних матеріалів, що походять винятково з 
природних лісів або плантацій, сертифікованих за схемою FSC. 
 
Тестування волокон (Fibre Testing) – набір технологій ідентифікації деревини, що використовують для 
визначення родини, роду, виду та походження продукції на основі масивної деревини або волокон. 
 
FSC трансакція (FSC Transaction) – купівля або продаж продукції з FSC заявами на угодах з продажу. 
 
Добросовісність у перемовинах (Good faith in negotiation) – організація (роботодавець) та організації 
працівників докладають усіх зусиль для досягнення згоди, провадять конструктивні перемовини, 
уникають невиправданих затримок у перемовинах, поважають укладені угоди та надають достатньо 
часу для обговорення та врегулювання колективних суперечок (Gerning, B., Odero, A., Guido, H. (2000). 
Collective Bargaining: ILO Standards and the Principles of the Supervisory Bodies. International Labour 
Office, Geneva). 
 
Легка робота (Light work) – національні закони або нормативні акти можуть дозволяти 
працевлаштування або роботу осіб віком від 13 до 15 років на легких роботах, які: а) не можуть бути 
шкідливими для їх здоров’я та розвитку; та б) не є такими, що заважають відвідуванню школи, участі у 
програмах професійної орієнтації чи навчання, затверджених компетентним органом, або здатності 
користуватися отриманими вказівками (Конвенція МОП 138, стаття 7). 
 
Категорія матеріалу (Material category) – клас первинного або переробленого матеріалу, який може 
бути використаний у FSC групах продукції. Існують такі категорії матеріалу: FSC 100%, FSC Суміш, 
FSC Утилізоване, FSC контрольована деревина, контрольований матеріал, післяспоживальна переробка, 
доспоживальна переробка. 
 
Невідповідна продукція (Non-conforming product) – продукція або матеріал, щодо яких організація не 
може довести відповідність застосовним вимогам FSC сертифікації і вимогам відповідності для 
здійснення FSC заяв. 
 
Недеревинна лісова продукція (Non-timber forest product, NTFP) – будь-яка продукція лісового 
походження, крім деревини (лісоматеріалів), в тому числі інші матеріали, отримані з дерев, такі як 
смоли і листя, а також будь-яка інша рослинна та тваринна продукція. Прикладами є: бамбук, насіння, 
плоди, горіхи, мед, пальми, гума, корок, декоративні рослини та інша продукція, що походить із 
лісового сектора. 
 
На продуції (On-product) – термін, який застосовують до будь-якого пов’язаного з FSC сертифікацією 
маркування або етикетки, що додається або наноситься на виріб або його пакування. Приклади 
маркування або етикеток на виробі містять мітки продукції, трафарети, випалені торгові знаки, 
інформацію на роздрібному пакуванні для дрібної сипкої продукції (наприклад, олівців), захисному 
упакуванні і поліетиленовій плівці. 
 
Організація (Organization) – фізична або юридична особа, яка утримує або подає заявку на 
сертифікацію і, отже, відповідає за доведення відповідності застосовним вимогам, на яких базується 
FSC сертифікація. 
 
Вихідна продукція, вихід (Output) – сировина, напівфабрикати або готова продукція, які виробляються 
та/або постачаються FSC-сертифікованою організацією з FSC заявою. 
 
Аутсорсинг (Outsourcing) – практика укладання угоди підряду щодо внутрішнього бізнес-процесу 
(тобто діяльності або завдань, які створюють певний продукт або надають послугу) з іншою 
організацією. Аутсорсинг зазвичай відбувається за межами об’єктів організації. Проте організація може 
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укладати угоди щодо аутсорсингу з іншими компаніями, які працюють у межах її об’єктів, якщо 
організація не здійснює жодного контролю або нагляду за цією діяльністю підрядника. 
 
Угода про аутсорсинг (Outsourcing agreement) – письмова угода між організацією-наймачем та 
підрядником про надання послуги з виробництва або перероблення FSC-сертифікованої продукції або 
матеріалу, де підрядна організація зберігає контроль та відповідальність за закупівлю вхідних 
матеріалів у постачальника (який здійснює виставлення рахунків) та за продаж вихідного продукту 
замовнику. Вхідні матеріали можуть бути відвантажені організацією-наймачем або постачальником 
(який здійснює доставку) підряднику, а вихідна продукція може бути повернена або відвантажена 
підрядником організації-наймачу або замовнику організації-наймача. 
 
Фізичне володіння (Physical possession) – фізичне оперування FSC-сертифікованими матеріалами і 
виробами організацією (наприклад, лісозаготівлі, зберігання, виготовлення, розповсюдження). 
Транспортування не вважають фізичним володінням у контексті цього стандарту. 
 
Первинне виробництво (Primary manufacturing) – будь-яке оброблення, яке перетворює первинний 
круглий ліс або тріску на іншу продукцію. Для тріски та волокон первинне виробництво включає 
виробництво целюлози та паперу з первинного круглого лісу або тріски. 
 
Група продукції (Product group) – перелік продукції, зазначеної організацією, що має однакові основні 
вхідні та вихідні характеристики і, отже, може бути об’єднана з метою контролю вихідних FSC заяв і 
маркування. 
 
Тип продукції (Product type) – загальний опис вихідної продукції на основі системи класифікації, 
описаної у FSC-STD-40-004a EN FSC класифікація продукції. 
 
Торговий документ (Sales document) – законний комерційний інструмент, який свідчить про продаж 
продукції (наприклад, рахунок-фактура, чек, договір купівлі-продажу або авізо), який є підставою 
платежу і стає документом про право власності за оплати в повному обсязі. Він може бути фізичним або 
електронним; ідентифікує обидві сторони торгівлі, товари, що продаються, а також їхню кількість, дату 
продажу та ціни. 
 
Сфера дії (Scope) – групи продукції, місця розташування і види діяльності організації, які включені в 
оцінювання органом сертифікації, акредитованим FSC, разом зі стандартом (-ами) сертифікації, на 
відповідність яким їх перевіряли. 
 
Продукція з масиву деревини (Solid wood product) – продукція, яка складається з цільного масиву 
деревини (наприклад, колоди, балки, дошки). 
 
Постачальник (Supplier) – фізична особа, компанія або інша юридична особа, яка забезпечує 
постачання вхідних матеріалів лісового походження до організації. 
 
Ланцюг постачання (Supply chain) – мережа компаній з виробництва, обробки та/або розподілу 
конкретної продукції, що охоплює кроки, необхідні для перетворення продукції із сировини на готову 
продукцію та її постачання кінцевим споживачам. 
 
Законодавство щодо законності лісопродукції (Timber legality legislation) – національне або 
міжнародне законодавство, прийняте з метою заборони незаконної торгівлі лісовою продукцією 
(наприклад, Регламент ЄС щодо лісопродукції (EUTR), Закон Лейсі США, Австралійський закон про 
заборону незаконних рубок). 
 
Перевірка трансакцій (Transaction Verification) – перевірка органами сертифікації та/або 
Міжнародною Акредитаційною Службою Accreditation Services International (ASI), що вихідні FSC 
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заяви, зроблені утримувачами сертифікатів, є точними і збігаються зі вхідними FSC заявами їхніх 
торгових партнерів. 
 
Трансферна система (Transfer system) – FSC система управління, яка дає змогу продавати вихідну 
продукцію з FSC заявами, ідентичними або нижчими, ніж заяви вхідної категорії матеріалу і, якщо це 
може бути застосовано, має найнижчу відповідну відсоткову або кредитну заяву. 
 
Первинний матеріал (Virgin material) – первинний матеріал, що походить із природних лісів або 
плантацій. До цієї категорії не належать перероблені матеріали. 
 
Працівники (Workers) – усі зайняті особи, зокрема: державні службовці, працівники неповного 
робочого дня та сезонні працівники всіх рангів та категорій, зокрема працівники, адміністратори, 
керівники, працівники підрядників, а також самозайняті підрядники та субпідрядники (джерело: 
Конвенція МОП 155 Конвенція про безпеку й гігієну праці та виробниче середовище, 1981 р.).  
Організація працівників (Workers’ organization) – будь-яка організація працівників, що має на меті 
забезпечення та захист інтересів працівників (адаптовано з Конвенції МОП 87, стаття 10). Важливо 
зазначити, що правила та вказівки щодо складу організації працівників різняться від країни до країни, 
особливо стосовно тих, кого вважають рядовими членами, а також тих, кого вважають владним 
«наймати і звільняти». Організації працівників, як правило, розділяють асоціацію між тими, хто може 
«наймати і звільняти», і тими, хто не може цього робити.  
 
Найгірші форми дитячої праці (Worst forms of child labour) – це а) усі форми рабства або практику, 
подібну до рабства, наприклад, продаж дітей і торгівля ними, боргова кабала та кріпосна залежність, а 
також примусова чи обов’язкова праця, зокрема примусове або обов’язкове вербування дітей для 
використання їх у збройних конфліктах; б) використання, вербування або пропонування дитини для 
заняття проституцією, виробництва порнографічної продукції чи для порнографічних вистав; в) 
використання, вербування або пропонування дитини для незаконної діяльності, зокрема для 
виробництва та продажу наркотиків, як це визначено у відповідних міжнародних договорах; г) робота, 
яка за своїм характером або умовами, в яких вона виконується, може завдати шкоди здоров’ю, безпеці 
чи моральності дітей (Конвенція МОП 182, стаття 3). 
 

2. Відповідальність. 
Головний інженер філії «Городницьке лісове господарство» ДП «Ліси України» несе загальну 

відповідальність за забезпечення відповідності діяльності Філії вимогам стандарту FSC-STD-40-004. 
Відповідальним(и) за дотримання вимог стандарту FSC-STD-40-004 при отриманні деревини з 

лісосік призначається головний інженер філії «Городницьке лісове господарство» ДП «Ліси України».  
Відповідальним(и) за дотримання вимог стандарту FSC-STD-40-004 при транспортуванні деревини з 

лісосік до місць зберігання, продажу та/або переробки призначається головний інженер філії 
«Городницьке лісове господарство» ДП «Ліси України» . 

Відповідальним за дотримання вимог стандарту FSC-STD-40-004 при відпуску проданої деревини 
призначається головний інженер філії «Городницьке лісове господарство» ДП «Ліси України» . 

Відповідальним за дотримання вимог стандарту FSC-STD-40-004 при переробці деревини 
призначається головний інженер філії «Городницьке лісове господарство» ДП «Ліси України» . 

Відповідальним за дотримання вимог стандарту FSC-STD-40-004 при відпуску проданої продукції 
переробки призначається головний інженер філії «Городницьке лісове господарство» ДП «Ліси 
України». 

Відповідальним за використання логотипу FSC на продукції та для просування призначається 
начальник відділу лісового господарства філії «Городницьке лісове господарство» ДП «Ліси України» . 

Повний перелік відповідальних осіб наведений в Додатку 1. 
 
3. Навчання. 
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Відповідальна особа забезпечує регулярне (не рідше 1 разу на рік) проведення навчання 

відповідних спеціалістів та робітників щодо дотримання вимог стандарту FSC на ланцюг постачання 
деревини на основі розробленого плану проведення регулярних навчань відповідних спеціалістів та 
робітників. 

При прийманні на роботу на посади, що передбачають відповідальність за дотримання вимог 
стандарту FSC-STD-40-004, такі спеціалісти та робітники проходять навчання щодо дотримання вимог 
стандарту FSC на ланцюг постачання деревини. 

У філії зберігаються документальні підтвердження проведеного навчання (Програми і протоколи 
навчань, списки осіб, що пройшли навчання тощо). 

 
4. Реєстрація. 

У філії постійно ведуться повні записи відповідно до вимог стандарту FSC-STD-40-004, а саме: 
 Процедури (інструкції) ланцюга постачання,  
 списки груп продукції,  
 записи щодо навчання,  
 документи (угоди) купівлі-продажу,  
 записи щодо обліку матеріалів, 
 річні звіти з обліку об’ємів,  
 дозволи на використання торгових знаків, 
 записи щодо скарг,  
 документи з аутсорсингу;  
 контроль невідповідної продукції;  
 записи програми перевірки перероблених матеріалів 
 тощо. 

Термін зберігання всіх записів, що мають відношення до згаданого стандарту складає не менш, ніж 
5 років. 

5. Визначення межі лісу та сфери дії сертифікату 
Філія відпускає круглу деревину, дрова, гілля, заготовлені винятково в межах лісового фонду філії на 
нижньому складі, проміжних та верхніх складах. 
Весь лісовий фонд філії входить в область дії сертифікату, отже вся деревинна продукція, заготовлена в 
межах філії, є FSC сертифікованою і може продаватися із заявою «FSC 100%». 
Філія не закуповує круглий ліс і дрова для перепродажу та виготовлення FSC сертифікованої продукції 
(див. розділ «Поводження із закупленими деревиною та продукцією переробки деревини»). 
Філія здійснює первинну переробку частини круглого лісу, заготовленого в лісах філії. Переробка 
здійснюється в цехах переробки деревини а саме: Курчицько-Гутянський ЦПД та лісокомплекс 
м.Звягель. 
 

6. Групи продукції, що входять до сфери дії сертифікату філії. 
Оскільки Філія продає лісопродукцію лише власного виробництва (в круглому виді та перероблену), не 
займається перепродажем деревини з інших джерел, вся лісопродукція, що виготовляється та 
реалізується Філіям, належить до групи (або категорії матеріалів) FSC – 100%. Філія гарантує, що під 
час переробки, транспортування і зберігання FSC – 100% лісопродукція не буде змішуватися із 
несертифікованою продукцією або іншими категоріями матеріалів. 
Перелік груп продукції, що входять до сфери дії сертифікату філії, наведений в Додатку 2 до цієї 
Інструкції. 

 

7. Приймання, транспортування та зберігання лісопродукції. 
При відпуску лісопродукції з лісосік, її транспортуванні, прийманні на складах та зберіганні Філія: 

1. забезпечує відповідність кількості і якості лісопродукції до вказаних у супровідних документах; 
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2. вказує у супровідних документах категорію лісопродукції (FSC-100%); 
3. вказує у супровідних документах код сертифікату FSC. 

 

8 Облік лісопродукції. 
Філія забезпечує фізичний облік всіх груп сертифікованої продукції. 
В облікові записи вноситься така інформація: 
 - посилання на рахунки 
 - кількість (за об’ємом, масою або кількістю) 
 - вказування групи продукції  (FSC – 100%) 
 - інформація, що дозволяє ідентифікувати товарну позицію в рахунках 
 - обліковий період. 
Оскільки Філія заготовляє і переробляє лісоматеріали лише із заявою «FSC 100%» у філії встановлено 
обліковий період, що дорівнює одному місяцю. 
Філія готує короткі річні та місячні звіти для своєї FSC сертифікованої лісопродукції по кожному 
виробленому та проданому виду продукції окремо по кожній деревній породі.  
Під час проведення аудиту перевіряються відомості, складені для всіх видів продукції за минулий рік і 
за кожний місяць поточного року. В звітах вказується така кількісна інформація: 

 код виду продукції 
 назва продукції 
 залишки продукції на складі на початок ревізійного періоду 
 кількість сировини, що заготовлена впродовж ревізійного періоду (круглий ліс) 
 кількість сировини, переданої в переробку [якщо застосовне] 
 кількість виготовленої продукції переробки [якщо застосовне] 
 кількість реалізованої продукції 
 залишки продукції на складі на кінець ревізійного періоду 
 коефіцієнт виходу (норма витрат при переробці круглого лісу). 

 

9 Коефіцієнти виходу. 
Для груп сертифікованої продукції переробки, що виготовляються на виробничих потужностях філії 

та/або підрядників, визначаються коефіцієнти виходу (норми витрат сировини) для кожної стадії 
переробки або (якщо це неможливо) для всіх стадій переробки.  

Філія визначає методику розрахунку коефіцієнту(ів) виходу (норм витрат сировини) на основі 
чинних стандартів і забезпечує своєчасне оновлення цих коефіцієнтів на підставі проведених 
контрольних розпилювань. На підставі отриманої інформації Філія розроблює і затверджує внутрішній 
нормативний документ – Норми витрати сировини на випуск продукції переробки . 

10 Продаж і постачання. 
Філія забезпечує наявність на всіх супровідних документах (рахунки, транспортна документація, 

пакувальні листи тощо) на лісопродукцію та продукцію переробки, що продається як FSC 
сертифікована, такої інформації: 

1. назва і контактні дані філії; 
2. назва і адреса покупця; 
3. дата оформлення документу; 
4. опис продукції; 
5. назва деревної породи українською та латинською мовами; 
6. кількість проданої продукції; 
7. код сертифікату FSC; 
8. FSC заява (FSC-100%). 
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11 Використання торгових знаків FSCЗагальні правила використання 

товарних знаків FSC 
Філія гарантує, що всі торгові знаки FSC на продукції і для просування відповідають застосовним 
політикам, викладеним в п. 1.1 стандарту FSC-STD-40-004.  
Філія використовує торгові знаки FSC тільки після підписання чинного ліцензійної угоди по товарних 
знаках FSC і отримання чинного сертифіката. 
Філія вказує код ліцензії торгового знаку FSC у всіх випадках використання товарних знаків FSC. 
 
Символ товарного знака (®) включатиметься до логотип FSC і знаки «Ліси для всіх назавжди» в 
правому верхньому кутку в разі їх використання на продукції або в рекламних матеріалах. Символ ® 
також буде додаватися до знаків «FSC» і «Forest Stewardship Council» в першому або найбільш 
помітному використанні в будь-якому тексті (на сайті або в брошурі). 
 
Філія спрямовуватиме всі шаблони використання товарних знаків FSC на затвердження в NEPCon. 
 
Тільки продукція, включена в область дії сертифіката і така, що задовольняє вимогам прийнятності для 
маркування, буде маркуватися етикеткою FSC «на продукції» або для просування як FSC-
сертифікована. 
 
Обмеження щодо використання товарних знаків FSC 
 
Товарні знаки FSC не використовуватимуться: 
a) У спосіб, який може призвести до плутанини, неправильної інтерпретації або втрати довіри до 
схеми сертифікації FSC; 
b) Способом, який передбачає, що FSC схвалює, бере участь в або несе відповідальність за 
діяльність компанії, що виходить за межі області поширення сертифікації; 
c) Для просування аспектів якості продукції, що не входять в область поширення сертифікації FSC; 
d) У назвах бренду продукції, назві компанії або доменних імен сайту (ів) компанії; 
e) для маркування продукції або просування продажів FSC-контрольованої деревини або 
контрольованих матеріалів. 
 
Назва «Forest Stewardship Council» при використанні не перекладатиметься. 
 

11.2. Використання етикеток FSC «на продукції» 
Вибір етикетки FSC 
 
Вибір етикетки FSC робиться на підставі заяви FSC і відповідає категоріям заяв. Текстове посилання на 
FSC-сертифікацію робиться тільки на додаток до етикетці «на продукції». 
 
Етикетки FSC «на продукції» повинні включати тільки правильні елементи. З цією метою Філія буде 
використовувати тільки макет етикетки FSC, наданий порталом товарних знаків, або макет, виданий і 
затверджений NEPCon або FSC. 
 
Також Філія несе відповідальність за забезпечення відповідності державним вимогам щодо маркування 
та законами про захист прав споживача в країнах, в яких просувається, поширюється і продається 
продукція, сертифікована FSC. 
 
Вказання виду продукції 
Вид продукції буде вказуватися (у вигляді позначення виду продукції на етикетці або в вигляді 
додаткового тексту поруч з нею) в тих випадках, коли не всі матеріали продукції і її упаковка / вміст 
сертифіковані. 
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Філія буде використовувати перелік видів продукції, розміщений на порталі товарних знаків. У разі 
будь-яких ускладнень при ідентифікації виду продукції, буде відправлений запит в FSC через NEPCon. 
Філія не планує використовувати петлю Мебіуса. 
 
Вимоги до маркування 
Етикетка «на продукції» буде використовуватися тільки тоді, коли всі компоненти продукції, 
виготовлені з лісових матеріалів, будуть сертифіковані. 
Етикетка FSC наноситься таким чином, щоб вона була ясно помітна на продукції, її упаковці або на 
тому і іншому. 
 
Оскільки Філія не сертифікована за іншими схемами лісової сертифікації, крім FSC, продукція буде 
маркуватися тільки етикеткою FSC. 
 
Використання логотипу FSC або будь-якого посилання на FSC на додаток до етикетці «на продукції» 
 
Логотип FSC тільки з кодом ліцензії можна наносити безпосередньо на продукцію (наприклад, 
тавруванням), лише за умови використання етикетки «на продукції» на упаковці, бирці і т.п. 
 
Додаткові логотипи FSC або посилання на FSC можна використовувати тільки в разі, якщо етикетка «на 
продукції» помітна для споживача (тобто етикетка доступна без пошкодження заводської упаковки). 
 
Роздільні знаки та маркування напівфабрикатів 
Філія не планує використовувати товарні знаки FSC для ідентифікації FSC-сертифікованих матеріалів в 
ланцюжку поставок до виготовлення готового продукту і для маркування напівфабрикатів. 
 
Домовленість про маркування між організаціями 
При укладанні угоди, згідно з яким постачальник маркує продукцію кодом ліцензії товарного знаку FSC 
покупця, повинні бути виконані наступні умови: 
a) Продукція повинна бути включена в область дії сертифікатів обох організацій. 
b) Обидві сторони повинні повідомити свої органи з сертифікації про цю домовленість в письмовій 
формі. 
Таке повідомлення повинно включати визначення органу з сертифікації, який має нести 
відповідальність за затвердження етикеток «на продукції». 
c) Постачальник відповідає за забезпечення того, що код покупця використовується тільки на 
відповідній продукції, що постачається даному покупцю. 
d) Якщо постачальник використовує підрядників, постачальник відповідає за забезпечення того, що 
підрядники використовують код ліцензії тільки на відповідній продукції, що поставляється. 
e) Філія повинна зберігати угоду доступною для аудиту, проведеного органами з сертифікації. 
 

11.3. Просування FSC-сертифікованої продукції та сертифікації FSC  
Рекламні елементи 
Обов'язковими елементами для просування з логотипом FSC є логотип FSC і код ліцензії FSC. Філія 
буде використовувати сайт генератора FSC етикеток для отримання «рекламної панелі». 
 
Обов'язковими елементами для просування зі знаками «Ліси для всіх назавжди» є знак «Ліси для всіх 
назавжди», рекламна заява і код ліцензії FSC. 
Елементи можна представляти окремо (наприклад, на різних частинах інтернет-сайту). Досить буде 
однієї вказівки елемента (наприклад, коду ліцензії) на кожному матеріалі. 
 
При посиланні на сертифікацію FSC без використання логотипу FSC або знаку «Ліси для всіх 
назавжди» код ліцензії буде вказуватися, принаймні, один раз на кожному матеріалі. 
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Філія несе відповідальність за дотримання національного законодавства про захист прав споживача в 
країнах, в яких просувається продукція, і поширюються рекламні матеріали. 
 
Рекламні матеріали з переліком продукції 
При перерахуванні як FSC сертифікованої, так і несертифікованої продукції, біля рекламних елементів 
має бути розміщений текст типу «Шукайте нашу FSC-сертифіковану продукцію», а FSC-сертифікована 
продукція повинна чітко ідентифікуватися. Також буде чітко вказано, що деяка або вся продукція 
доступна в FSC- сертифікованому вигляді тільки на вимогу. 
При використанні товарних знаків FSC для просування на бланках рахунків, транспортних накладних і 
подібних документах, які можна використовувати як для FSC-сертифікованої, так і для 
несертифікованої продукції, на бланках буде розміщено наступне або таке твердження: «FSC-
сертифікованою є тільки та продукція, яка позначена в цьому документі як така». 
 
Сувенірна продукція і торгові виставки-ярмарки 
На сувенірній продукції філії, не призначеній для продажу (наприклад, на чашках, ручках, футболках, 
головних уборах, банерах та корпоративних транспортних засобах) можна використовувати логотип 
FSC. 
 
Сувенірна продукція, виготовлена з деревини повністю або частково (наприклад, олівці або флеш-
карти), повинна задовольняти вимогам до маркування, встановленим в стандарті FSC-STD-40-004, але 
на неї не обов'язково наносити етикетку «на продукції». 
При використанні товарних знаків FSC в рекламних цілях на торгових виставках-ярмарках, Філія буде 
чітко позначати FSC-сертифіковану продукцію, а при відсутності виставленої FSC-сертифікованої 
продукції додавати чітко помітне застереження такого змісту: «Запитуйте нашу FSC-сертифіковану 
продукцію» або інший подібний текст. 
 
Інвестиційні заяви щодо сертифікованої FSC діяльності 
Філія несе повну відповідальність за використання товарних знаків FSC інвестиційними компаніями та 
іншими особами, що роблять фінансові заяви, засновані на сертифікованій FSC діяльності нашої філії. 
Всі такі заяви будуть супроводжуватися застереженням «FSC не несе відповідальності і не стверджує 
ніякі фінансові заяви про дохід на інвестиції». 
 
Обмеження щодо використання в рекламних цілях 
Товарні знаки FSC не повинні використовуватися в спосіб, який передбачає еквівалентність іншим схем 
лісової сертифікації. 
При використанні на тому самому рекламному матеріалі, що і знаки інших схем сертифікації, товарні 
знаки FSC не повинні використовуватися в спосіб, що ущемляють FSC за розміром або розташуванню. 
Логотип FSC або знаки «Ліси для всіх назавжди» не повинні використовуватися на візитних картках в 
рекламних цілях. Допускається текстова згадка FSC сертифікації організації із зазначенням коду 
ліцензії, наприклад, «Ми сертифіковані FSC (FSC C ######)» або «Ми продаємо продукцію, 
сертифіковану FSC (FSC C ######)». 
FSC-сертифікована продукція не повинна рекламуватися тільки з логотипом органу з сертифікації 
(NEPCon). 
 

11.4. Правила графічного оформлення для маркування та просування 
Етикетки FSC «на продукції» та логотип FSC 
Філія буде дотримуватися вимог, що пред'являються до графічного оформлення етикетки і логотипу 
FSC і перераховані в п.п. 8.1 - 8.10 стандарту FSC-STD-50-001 V2-0, а також знаків «Ліси для всіх 
назавжди», перераховані в п.п. 9.1 - 9.7 стандарту FSC-STD-50-001 V2-0. 
 
Неналежне використання товарних знаків FSC 
Філія гарантує недопущення таких дій при використанні товарних знаків FSC 
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a) Зміна пропорцій будь-якого шаблону. 
b) Зміни або додавання в зміст будь-якого шаблону понад зазначені елементів. 
c) Включення FSC в інші форми інформування, наприклад, екологічні заяви, що не відносяться до 
сертифікації FSC. 
d) Створення нових колірних версій. 
e) Зміна форми рамки або тла. 
f) Нахил або поворот шаблонів щодо іншого змісту. 
g) Недотримання вільного простору навколо шаблонів. 
h) Комбінування будь-яких товарних знаків або шаблонів FSC з іншими брендами в спосіб, що викликає 
асоціацію. 
i) Розташування логотипу, етикетки або знаків на фоні, що перекриває їх. 
j) Розташування будь-яких товарних знаків в спосіб, що вводить в оману щодо того, до чого вони 
відносяться. 
k) Використання представлених елементів знаків «Ліси для всіх назавжди» окремо. (10.1) 
 
 

12 Конфіскована незаконно заготовлена деревина 
При поводженні із конфіскованою незаконно заготовленою деревиною Філія користується «Порядком 
обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і 
розпорядження ним», не допускає продаж такої деревини як FSC сертифікованої та зберігає таку 
деревину окремо від заготовленої Філіям. 
 

13 Процедура розгляду скарг 
Процедура розгляду скарг включає такі етапи: 
• визнання перед скаржником отримання скарги протягом 2 (двох) тижнів з моменту отримання 
скарги; 
• розгляд скарги та деталізація запропонованих дій у відповідь на скаргу впродовж 3 (трьох) 
місяців. Якщо необхідно більше часу для завершення розгляду, скаржник та орган сертифікації повинні 
бути поставлені до відома; 
• вдаватися до належних дій щодо вирішення скарги та будь-яких недоліків, виявлених у процесах, 
котрі впливають на відповідність вимогам сертифікації; 
• повідомляти скаржника та орган сертифікації, коли скарга вважатиметься такою, стосовно якої 
успішно вжито належних заходів і яку закрито. 
• реєстрація всіх скарг та запис дій, що вжиті для вирішення скарг. 
Реєстрація скарг проводиться в «Журналі обліку скарг з питань, що стосуються області дії сертифіката 
FSC» за фактами, які відносяться до закупівлі (поставок) FSC-сертифікованих матеріалів. 

 

14 Невідповідна продукція та перевірки трансакцій і структури волокон 
деревини 

Під невідповідною продукцією або матеріалом розуміють продукцію або матеріал для якого Філія не 
може продемонструвати його відповідність вимогам прийнятності FSC для випуску заяв або 
використання етикеток FSC на продукції. 
Філія заготовляє деревину лише на території власного лісового фонду, який повністю входить до сфери 
дії сертифікату FSC, переробляє деревину, що надходить з цього фонду, продає круглу деревину та 
продукцію переробки деревини, що надходить з власного лісового фонду чи вироблена на власних 
переробних потужностях і може документально довести це, на підставі описаних в цій Інструкції 
процедур.  
Продукція, що не відповідає вимогам FSC, легко виявляється за допомогою цих процедур. 
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Якщо тим не менш, невідповідна продукція виявлена після того, як вона була доставлена, Філія 
зобов’язується: 

 негайно припинити продаж будь-якої наявної невідповідної продукції; 
 надіслати письмове повідомлення своєму органу з сертифікації і усіх порушених прямим 

покупцям протягом п’яти робочих днів після виявлення невідповідної продукції та вести облік 
таких повідомлень; 

 проаналізувати причини появи невідповідної продукції і вжити заходів одо запобігання 
повторення таких випадків; 

 співпрацювати зі своїм органом по сертифікації для того, щоб дозволити органу з сертифікації 
підтвердити факт прийняття належних заходів щодо усунення невідповідності. 

 
Філія зобов’язується всіляко сприяти перевірці трансакцій, яку можуть здійснювати компанія Preferred 
by Nature та Орган з акредитації, надаючи, за запитом компанії Preferred by Nature, повну та достовірну 
інформацію стосовно укладених Філіям угод з продажу продукції. 
 
Філія зобов’язується надавати за запитом компанії Preferred by Nature та Органу з акредитації дослідні 
зразки та зразки матеріалів і виробів, а також інформацію про видовий склад для перевірки. 
 

15 Доступ інформації про породи та райони походження деревини, торгове та 
митне законодавство. 

При надходженні запиту від покупця продукції, що продається із заявою FSC 100% відповідальний 
працівник філії своєчасно надає інформацію щодо загальної і / або наукової назви деревних порід, з 
яких виготовлена продукція та району їх походження. 
 Форма і частота надання цієї інформації можуть бути узгоджені з покупцем так, щоб забезпечувалася 
достовірність інформації, що продається із заявою  FSC-100%. 
 
Комерційна діяльність філії пов’язана із продажем FSC сертифікованої продукції ведеться з 
дотриманням всіх застосовних торгівельних і митних законів. Для забезпечення цього у філії 
застосовуються наступні процедури: 

 Всі господарські операції, пов’язані з FSC сертифікованою продукцією, оформлюються згідно 
вимог законодавства про бухгалтерський та податковий облік. 

 При митному оформленні продукції із заявою FSC 100% на експорт, Філія сплачує всі митні 
платежі, передбаченні чинним законодавством. 

 Відповідальна особа здійснює моніторинг нормативної бази, пов’язаної з операціями з 
сертифікованою сировиною та продукцією. У разі змін чинного законодавства в даній сфері, 
відповідальна особа повинна привести процедури у відповідність до змін. 

 

16 Поводження із закупленими деревиною та продукцією переробки деревини 
Філія має сертифікат FM/CoC, який не передбачає закупівлю деревини в інших лісгоспах. Філія може 
виробляти і продавати групи FSC продукції лише з деревини, заготовленої на території лісового фонду 
філії. 
У випадку закупівлі Філіям в інших лісгоспах круглого лісу, дров’яної деревини або продукції 
переробки деревини для власного споживання, така деревина або продукція зберігається, 
перероблюється та обліковується окремо від круглого лісу та дров’яної деревини, заготовленої на 
території нашого філії та продукції переробки деревини, виробленої на потужностях нашого філії чи 
підрядників.  
Філія має документальне підтвердження того, що закуплена лісгоспом деревина або продукція 
переробки використовується лісгоспом винятково для власних потреб і не використовується для 
виробництва груп FSC продукції, а також не перепродається як FSC-сертифікована. Ці документальні 
підтвердження надаються органу по сертифікації за запитом. 
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17. Основні вимоги FSC щодо праці 
Філія зробило та ухвалило програмну заяву стосовно основних вимог FSС щодо праці. Ця заява є 
доступною для всіх працівників філії, а також надсилається за вимогою для всіх зацікавлених сторін. 
Заява стосується: 

a. Заборони дитячої праці: 
•  Філія не наймає працівників, які не досягли 15-річного віку  
• Жодна особа віком до 18 років не працює на небезпечних або важких роботах, крім як з метою 
навчання відповідно до чинного національного законодавства.  
• Філія забороняє найгірші форми дитячої праці. 

b. Всіх форм примусової та обов’язкової праці: 
• Трудові відносини є добровільними, заснованими на взаємній згоді, без загрози покарання. 
• Відсутнє застосування будь-якої примусової або обов’язкової праці, зокрема (проте не лише):  

• фізичного або сексуального насильства; 
• підневільної/кабальної праці; 
• утримання заробітної плати, у тому числі сплати винагороди (комісійних) за 
працевлаштування та/або внесення застави для допуску до роботи; 
• обмеження свободи пересування; 
• вилучення паспорта та документів, що посвідчують особу; 
• погрожування донести органам влади. 

c. Дискримінації у сфері професійної діяльності та можливості обіймати посади:  
• працевлаштування та можливості обіймати посади не є дискримінаційними. 

d. Свободи зібрань і права на колективні перемовини 
• Працівники філії створили профспілкову організацію працівників і долучаються до неї за 
власним вибором. 
•  Філія поважає повну свободу організацій працівників розробляти власні статути та правила. 
•  Філія поважає права працівників займатися законною діяльністю, пов’язаною зі створенням 
організації працівників, приєднанням до неї та наданням їй допомоги і не дискримінує та карає 
працівників за реалізацію цих прав. 
• Філія сумлінно веде перемовини із діючої профспілковою організацією і укладає колективну 
угоду, яка регулярно перекладається. 
• Колективна угода виконується в повному обсязі. 
Філія призначає відповідальну особу та регулярно (щонайменше раз на рік) проводить самостійне 
оцінювання згідно основних вимог FSC щодо праці. Документ, що підтверджує проведення 
самостійного оцінювання, надсилається органу із сертифікації напередодні щорічного аудиту. 

 

 

Додаток 1 

Відповідальні за дотримання вимог стандарту FSC з ланцюга постачання 
 

Процедура Відповідальні працівники 

Впровадження системи управління FSC 
процедурами ланцюга постачання та забезпечення 
контролю відповідності діяльності філії вимогам 
стандартів FSC з ланцюга постачання 

Головний  інженер філії 
 

Підготовка та навчання персоналу 
начальник відділу лісового 
господарства філії  
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Відпуск лісоматеріалів з лісосік Лісничий лісництва 
Приймання сировини, облік і зберігання 
лісоматеріалів 

Керівники підрозділів 

Виробництво сертифікованої продукції переробки  Начальник лісокомлексу 
Електронний облік деревини Інженер з комп’ютерних систем 

Облік готової продукції 
Старший майстер виробничої 
дільниці, бухгалтер виробничого 
підрозділу 

Відвантаження готової продукції 
Старший майстер виробничої 
дільниці 

Перелік груп продукції Головний інженер 
Оформлення товаросупровідної документації 
(інвойсів, пакувальних листів тощо) Бухгалтер виробничого підрозділу 

Використання торгових знаків FSC на продукції та 
для просування Головний інженер 

Підготовка щорічних звітів про обсяги виготовленої 
та реалізованої сертифікованої продукції 

Начальник відділу збуту 

Охорона праці Інженер з охорони праці 
Основні вимоги FSC щодо праці Інспектор з кадрів, голова профкому 
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Додаток 2 

Групи продукції FSC, що входять до сфери дії сертифікату філії «Звягельське лісове 
господарство» ДП «Ліси України» 
Тип продукції Місце 

відвантаження 
Порода вхідного 
матеріалу 
(українською) 

Порода вхідного 
матеріалу 
(латиною) 

Категорія 
матеріалу 
на вході 

Система 
контролю 

Категорія 
матеріалу 
на виході 

W1.1 
Деревина укруглому 
вигляді(колоди) 

Нижні склади, 
проміжні та 
верхні склади 

дуб звичайний 
дуб червоний 
ясень звичайний 
кленгостролистий 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 
липа дрібнолиста 
Граб звичайний 
Сосна звичайна 
ялина 
європейська 

Quercus robur 
Quércusrúbra 
Fraxinus 
excelsior 
Acer platanoides 
Betula pendula 
Populus tremula 
Alnus glutinosa 
Tilia cordata 
Carpinusbetulus 
Pinus sylvestris  
Picea abies 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W1.2 
Паливнадеревина (в круглому 
вигляді) 

Нижні склади, 
проміжні та 
верхні склади 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W1.2Паливнадеревина (дрова 
колоті) 

Нижні склади, 
цехи переробки 
деревини 

береза повисла 
вільхачорна 
ясен звичайний 
дуб звичайний 
граб звичайний 

Betula pendula  
Álnusglutinósa 
Fraxinus 
excelsior 
Quercusrobur 
Carpinusbetulus 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W1.3Гілки Верхні склади сосна звичайна 
береза повисла 
осика 

Pinus sylvestris 
Betula pendula  
Populustremula 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W3.1 Деревинна тріска Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
ялинаєвропейська 
вільхачорна 

Pinus sylvestris 
Piceaabies 
Álnusglutinósa 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W3.2 Тирса Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
ялинаєвропейська 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 
ясен звичайний 
дуб звичайний 
дуб червоний 

Pinus sylvestris 
Piceaabies 
Betula pendula  
Populustremula 
Álnusglutinósa 
Fraxinus 
excelsior 
Quercusrobur 
Quércusrúbra 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W3.3 Деревинна стружка Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
ялинаєвропейська 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 
ясен звичайний 
дуб звичайний 

Pinus sylvestris 
Piceaabies 
Betula pendula  
Populustremula 
Álnusglutinósa 
Fraxinus 
excelsior 
Quercusrobur 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W5.1 Фанерний кряж і булі 
(дубовий кряж, що 
розпилюється на дошки) 

Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 

Pinus sylvestris 
Betula pendula  
Populustremula 
Álnusglutinósa 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W5.2 Дошка з масиву дерева Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
ялинаєвропейська 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 
ясен звичайний 
дуб звичайний 

Pinus sylvestris 
Piceaabies 
Betula pendula  
Populustremula 
Álnusglutinósa 
Fraxinus 
excelsior 
Quercusrobur 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 
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W5.3 Брус Цехи переробки 

деревини 
сосна звичайна 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 
дуб звичайний 
ясен звичайний 
граб звичайний 

Pinus sylvestris 
Betula pendula  
Populustremula 
Álnusglutinósa 
Quercusrobur 
Fraxinus 
excelsior 
Carpinusbetulus 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W5.4 Обрізний пиломатеріал 
(дошка для обшиття) 

Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
ялинаєвропейська 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 

Pinus sylvestris 
Piceaabies 
Betula pendula  
Populustremula 
Álnusglutinósa 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W5.5 Стовпи і палі Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
ялинаєвропейська 

Pinus sylvestris 
Piceaabies 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W5.6 Залізничні шпали, 
непросочені 

Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
дуб звичайний 

Pinussylvestris 
Quercusrobur 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W5.7 Необроблені 
лісоматеріали для 
виробництва паркетного 
покриття 

Цехи переробки 
деревини 

дуб звичайний 
дуб червоний 
ясен звичайний 

Quercusrobur 
Quércusrúbra 
Fraxinus 
excelsior 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W5.8 Обаполи і відходи 
лісопиляння 

Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 
ясен звичайний 
дуб звичайний 
дуб червоний 

Pinus sylvestris 
Betula pendula  
Populustremula 
Álnusglutinósa 
Fraxinus 
excelsior 
Quercusrobur 
Quércusrúbra 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W6.1 Пиломатеріали 
стандартного розміру, готова 
продукція 

Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна 
ялинаєвропейська 
береза повисла 
осика 
вільхачорна 
ясен звичайний 
дуб звичайний 

Pinus sylvestris 
Piceaabies 
Betula pendula  
Populustremula 
Álnusglutinósa 
Fraxinus 
excelsior 
Quercusrobur 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W6.2 Пиломатеріали 
нестандартного розміру 

Цехи переробки 
деревини 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W11.5.2 Паркет Цехи переробки 
деревини 

дуб звичайний 
дуб червоний 
ясен звичайний 

Quercusrobur 
Quércusrúbra 
Fraxinusexcelsior 

FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

W13.4Загорожі, опори для 
загорож, стовпи 

Цехи переробки 
деревини 

сосна звичайна Pinussylvestris FSC 
100% 

трансферна FSC 
100% 

 

 


